

CECE BNK - CECE Banking

aktualisiert: 29. März 2024

INDEXBESCHREIBUNG

Der CECE Banking (CECE BNK) ist ein nach Streubesitz-Kapitalisierung gewichteter Preisindex und besteht aus den umsatzstärksten und größten Aktien von Unternehmen, die an Börsen in Zentral-, Ost- und Südosteuropa gehandelt werden und in der Branche "Banken" gemäß der Branchensystematik der Wiener Börse tätig sind. Der Index wird in Echtzeit in EUR berechnet und veröffentlicht.

Konzipiert als handelbarer Index, kann der CECE BNK als Basiswert für strukturierte Produkte sowie für standardisierte Derivate (Futures & Optionen) herangezogen werden.

DETAILS

Dividenden	nicht enthalten
Preisaktualisierung	Echtzeit
Indexlaunch	22. Nov 2006
Unternehmen im Index	14
Gewichtungsgrenze Aktie	25%
Gewichtungsgrenze Markt	40%
Gewichtungsgrenze Branche	-
Überprüfung Berechnungsparame	ter vierteljährlich
Überprüfung Zusammensetzung	März, September
Derivative Produkte	-
Weitere Detailinformationen	www.wienerborse.at/indizes

PERFORMANCE



TOP 5 AKTIEN

ERSTE GROUP BANK AG	24,6%
OTP BANK	19,1%
PKO BP	10,9%
BANK PEKAO	9,4%
BANCA TRANSILVANIA	7,9%

WEITERE INFORMATION

Name	Währung	ISIN	Basisdatum	Basiswert	Reuters	Bloomberg	Berechnung (MEZ)
CECE BNK	EUR	AT0000A02WR9	03. Jän 2005	1.000	.CECEBNK	CECEBNK	09:00 - 17:45

Disclaimer: Die in diesem Dokument der Wiener Börse AG enthaltenen Angaben sind ausschließlich zur Information bestimmt. Sie stellen keine Rechts- oder Anlageberatung dar. Keine der in diesem Dokument der Wiener Börse AG enthaltenen Informationen begründet in keinem Land und gegenüber keiner Person eine Aufforderung, ein Angebot oder eine Empfehlung zum Verkauf oder zum Kaud von Finanzinstrumenten. Die Wiener Börse AG haftet nicht dafür, dass die hier angeführten Informationen vollständig, oder richtig sind. Infolgedessen sollte sich niemand auf die hierin enthaltenen Informationen verlassen. Die Wiener Börse AG haftet nicht für Schäden aufgrund von Handlungen, die ausgehend von diesen Informationen getätigt werden. Die Marken und Datenbankwerke der Wiener Börse AG dürfen nicht ohne Zustimmung der Wiener Börse AG genutzt werden. Sofern einzelne Teile oder einzelne Formulierungen dieses Disclaimers der geltenden Rechtslage nicht, nicht mehr oder nicht vollständig entsprechen sollten, bleiben die übrigen Teile des Dokumentes in ihrem Inhalt und ihrer Gültigkeit davon unberührt. Dieses Dokument wurde von der Wiener Börse AG erstellt. Der Wiener Börse wurde mit Bescheid des Bundesministers für Finanzen im Einvernehmen mit dem Bundesminister für Wirtschaftliche Angelegenheiten die Konzession für die Leitung und Verwaltung der Wiener Börse als Wertpapier- und allgemeine Warenbörse erteilt.